

# 郑万铁路可研报告得到批复

平顶山西站将具有始发车功能

本报讯 (记者吴学清)9月2日,市 铁路办提供消息,郑万铁路可行性研究 报告日前获得国家发改委批复,标志着 郑万铁路建设项目正式落地,其建设大 幕将相继拉开,离河南段年内开工目标 更近一步。根据批复文件,郑万铁路建 成后,平顶山西将与郑州东、南阳南共同 成为我省境内3座具有始发车功能的车

批复文件显示,郑万铁路北起郑州 东站,经郑州市的郑东新区、经开区、航

进行认真排查,杜绝类似问题再次发生。

不到位责任人员进行责任追究。

东及其他相关人员予以责任追究。

建筑施工拆迁工地管理不到位

市蓝天工程指挥部办公室责成

湛河区对有关人员进行责任追究

委、区政府发出通知,责成湛河区对建筑施工拆迁工地管理

时,要求湛河区轻工路中盐皓龙原办公楼拆迁工地立即停 止拆迁作业,但该拆迁工地置若罔闻,仍继续实施拆迁作

业。在全市上下齐心协力保障空气质量的关键时期,出现

如此严重的管理失职问题,充分暴露了有关人员在工作落

实方面存在较大问题。为保障阅兵期间的空气质量,保证

政令畅通,教育、警示干部履职尽责,市政府蓝天工程指挥

部办公室责成湛河区:立即督促该拆迁工地停止作业,并全

面落实防扬尘措施;对湛河区住房和城乡建设局局长孔祥

新城区开展夜间环境专项整治

秩序的反弹,杜绝占道经营、有烟烧烤等现象的蔓延,9月1

家饭店将桌椅摆放在店外,有一些食客正在就餐,桌上有烧

烤食品。看到此种情况,执法队员进入饭店内排查,发现有

烟烧烤炉子,立即予以没收。截至8点钟,检查人员共排查

沿线20余家饭店,罚没烧烤炉子9个,对违章商户进行了批

秩序井然,没有发现经营有烟烧烤和直接人口食品现象。"经

过创卫整治,翠湖路、望湖路都基本没有了经营直接人口食

8点30分,执法队伍来到翠湖路小商品夜市,看到这里

评教育,大部分商户都能认识到自己的行为违规。

日,新城区组织相关单位80余人开展夜间环境专项整治。

本报讯 (记者邱爽)为了巩固创卫成果,防止夜间市容

晚上7点,执法队伍来到平宝快速通道何庄段,沿线多

本报讯 9月2日,市蓝天工程指挥部办公室向湛河区

8月31日和9月1日,市蓝天工程指挥部两次现场督察

空港区,开封市的尉氏县,许昌市的长葛 市、禹州市,平顶山市的郏县、宝丰县、新城 区、鲁山县,南阳市的方城县、社旗县、宛城 区、南阳城乡一体化示范区、卧龙区、新野 县,邓州市,襄阳、南漳、保康、神农架、兴 山、恩施、巴东、巫山、奉节、云阳、万州,与 在建的渝万客专相连,全线长818公里,总 投资1180亿元。我省境内设郑州东、郑州 南、长葛北、禹州东、郏县、平顶山西、拐河 北(越行站)、方城、南阳南、邓州东等10座

根据批复文件,郑万铁路通车后,我市 将开通平顶山至北京、石家庄、青岛、商丘、 郑州方向的始发列车。据测算,郑州-平 顶山-南阳是郑万铁路整线客流最为密集 的区域。铁路建成后,该路段除了联网开 通过境列车外,还将开通区域内城际列车, 远期来往于郑州经平顶山至南阳的列车将 会达到100对以上。

要闻

郑万铁路在我市境内长70公里,直 接投资100亿元左右。郑万铁路建成后 不仅可结束我市无高铁的历史,将我市 纳入郑州"一小时交通圈",而且据学者推 算可带动我市相关产业规模1000亿元以

郑万铁路是国务院明确要求今年开 工的60个重大铁路项目之一。根据批 复文件,郑万铁路郑州至襄阳段建设工 期为4年,襄阳至重庆万州段由于地质 条件复杂,建设工期为6年。郑万铁路 按照快速铁路标准建设,设计行车速度 350公里/小时,初期运营速度300公里/

## 第二届叶县"金牛足杯" 全国散文诗歌大赛揭晓

李尊杰唐飞出席颁奖仪式

本报讯 (记者杨沛洁)9月2 日下午,第二届叶县"金牛足杯" 全国散文诗歌大赛颁奖暨朗诵会 在叶县政府礼堂举行。中国回族 学会副会长、河南省文史馆馆员 李尊杰,市委常委、宣传部长唐飞

本届大赛征稿从今年5月开 始,到7月20日截止。两个多月的 时间里,组委会共收到来自全国30 个省(自治区、市)和德国等国家和 地区符合条件的散文、诗歌共5468 篇,参赛范围之广、投稿人数之多、作 品水平之高均大大超过了上届。

中沿山时报

经过初步评选,有100篇作品人 围。本着公平、公正的原则,经过一 系列严格的程序,最后从中评出了一 等奖1篇,二等奖4篇,三等奖10 篇。这些诗歌均侧面展现了叶县近 年来各方面的发展成就。

会上,主持人还对部分获奖的作 品进行了朗诵。

冯晓仙在鲁山县检查秸秆禁烧及 综合利用工作时强调

## 广辟利用渠道 强化责任落实

本报讯 (记者刘晓雷)9月2 日,副市长冯晓仙带领市直有关 部门负责同志,到鲁山县检查秸 秆禁烧及综合利用工作。

冯晓仙一行先后来到位于辛 集乡的瑞亚牧业有限公司万头奶 牛基地秸秆青贮项目、鲁山县农 机补贴办公室、鲁山县农机销售 市场及马楼乡建和农机专业合作 社察看,详细了解了秸秆青贮、农 机补贴、秸秆还田机具销售及使 用等情况。

冯晓仙强调,要着力推进秸 秆综合利用,广辟利用渠道,因地 制宜引导推进秸秆肥料化、饲料化、 基料化、原料化、燃料化等综合利 用。要针对本地区农作物种类,制定 发布秸秆机械化还田作业标准并组 织实施,防止出现因秸秆留茬过高不 得不焚烧的现象。要积极培育秸秆 还田专业服务组织,整合资金对秸秆 还田作业实施补贴,引导鼓励农民购 买使用秸秆还田机具。要进一步强 化监管责任的落实,建立健全市督 导、县负责、乡为主、村落实、组管片、 户联防的禁烧机制,强化乡、村、组三 级管理网格主体责任,将秸秆禁烧任 务细化到田,责任落实到人。

## 省政府大气污染防治督导组莅平

高翔为组长 郑理陪同检查

本报讯 (记者程颖)9月2日 下午,以省商务厅副厅长高翔为组 长的省政府大气污染防治督导组 莅平,对我市纪念抗战胜利70周年 活动空气质量保障工作进行督导 检查。副市长郑理及市蓝天工程 指挥部成员单位负责人陪同检查。

高翔一行先后来到我市建筑 工地、重点排污企业、市区主要交 通干道等处,现场检查各项空气 质量保障措施的落实情况,并对 我市下一步的空气质量保障工作 提出具体要求。

督导组在检查时指出,当前已进 人纪念抗战胜利70周年活动空气质 量保障工作的关键时期,保障任务责 任重大、使命光荣。平顶山市各级政 府和有关部门要严格按照上级有关 要求,落实好改善空气质量工作的各 项措施,对本辖区应停产、限产的企 业和工地,把停产、限产、停工减排措 施细化落实到具体工段、设备;突出 重点,严控燃煤污染、工业污染、扬尘 污染、机动车污染;加强督导检查、严 格问责,确保纪念活动期间空气质量 良好。

中德生态环保试点项目推进会召开

本报讯 (记者程颖)9月1日 下午,中德生态环保试点项目推 进会在市委市政府办公大楼召 开。副市长李哲及中德生态环保 试点项目核心成员参加会议。

与会人员汇报了环保、国土 资源、城建、规划、水利等课题方 案进度、工作思路,并对构建工作 框架、与相关部门展开联动合作、 申请专项经费等内容提出了合理

李哲在会上指出,中德生态 环保合作项目落户我市,是对我 们探索转型发展的有力帮助和支 持。经过前期充分准备,项目合作已 经正式启动,并取得良好开局和初步 成效。下一步,各成员单位要尽快拿 出针对我市转型发展"瓶颈"问题的 课题方案,密切与德方专家合作,学 习借鉴其成功经验,务求每个阶段都 取得实效,推动项目合作顺利实施

今年初,我市被确定为德国联邦 环境、自然保护、建筑和核安全部生态 及环保项目在中国地级市的首个试点 城市。项目的总主题确定为资源型城 市转型建设,到2016年3月结束。

## 市政协组织机关人员到 曹沟红色教育基地参观学习

郑枝带队

本报讯 (记者何思远)9月2 略者侵占豫西后,曹沟成为当时中共 日上午,市政协副主席郑枝带领 30余名市政协机关人员到郏县 安良镇曹沟村八路军豫西抗日纪 念馆参观学习。

八路军豫西抗日纪念馆内分 豫西沦陷、挺进豫西、抗击日寇、红 色曹沟、走向胜利、风云人物、情系 豫西、铭记历史等八个部分,通过 文字、图片、实物、多媒体等方式全 面展示了八路军豫西抗战的历史 进程。市政协机关人员一行边走 边看,认真听取讲解员的讲解。随 后,大家还参观了曹沟旧址。

据了解,1945年5月,日本侵

河南区第六专区地委、专署、军分区及 禹郏县抗日民主政府所在地。在这 里,中国共产党领导抗日军民浴血奋 战,开辟了八路军豫西抗日主战场。

曹沟红色教育基地包括八路军 豫西抗日纪念馆和曹沟旧址两部分, 总面积约35000多平方米。其中,纪 念馆主体工程于2014年开工建设, 占地约9600平方米,布展面积1000 多平方米,收藏了大量抗日战争时期 的枪支弹药、大刀、红缨枪、作战地 图、宣传刊物和生活用具等。曹沟旧 址核心区域有3个院落33间房屋、21 孔窑洞、3座炮楼、1处暗堡。

## 市政协召开第 447 号提案 督办座谈会

丁少青出席

本报讯 (记者何思远)9月2 日上午,市政协召开第447号《关 于对我市食品卫生安全的建议》 提案督办座谈会。市政协副主席 丁少青出席会议并讲话。

会议听取了市食品药品监督 管理局关于市政协第447号提案 办理情况和食品安全监管情况的

丁少青说,食品安全是全市

人民关注的重点民生问题,关系 老百姓的生命健康。各相关部门 和单位必须高度重视,切实履行 职责。一是加强食品安全监管队

平。二是抓住食品安全生产、加工、 流通、餐饮等关键环节,采取有力措 施,加强监督监管,严厉打击涉及食 品安全的违法犯罪活动。三是加大 食品安全宣传力度,普及食品安全知 识,形成全民重视、参与、监督食品安 全的社会氛围。四是承办部门要增 强做好提案办理工作的主动性,办理 好每一件政协提案。政协委员对提 案督办视察、征求意见时,要敢于讲 问题,敢于说实情,以实事求是的态 度推进提案办理的落实。

伍建设,加强部门协作配合,织密监

管网络,提高检验检测等硬件建设水

### 我市相关部门抽查部分在建工地 4处工地违规仍继续施工 本报讯 (记者邱爽)为保障我市在纪念抗战胜利期间 的空气质量优良,市蓝天工程建筑施工扬尘整治分指挥部 下发有关方案,要求8月28日至9月4日期间,我市各类建筑 施工和拆迁工地停止作业。9月1日晚、9月2日,市蓝天工程 建筑施工扬尘整治分指挥部和市城管处分别对市区部分在建 工地进行抽查,两单位共抽查11处工地,其中4处仍在施工。 9月1日晚,市城管处抽查了鹰城广场斜对面冠瑞财富 广场工地、152医院西侧鹰城商贸中心工地、棉纺厂宏升国 际工地、诚朴路矿工路交叉口东城国际工地、开源路鹰翔路 交叉口平高集团棚户区改造工地、神马大道亚兴路南碧桂园 工地、凌云路南段路西银基誉府工地。这些工地均已按要求 提前停工,工地出入口环境卫生保持整洁,无施工作业痕迹。 9月2日上午10时许,市蓝天工程建筑施工扬尘整治 分指挥部检查组抽查工地时发现,新城区慧慈医院工地、平 煤塌陷治理工程新城小区工地、神马大道东段东鼎花园经 济适用住房、新华区西高皇回迁住宅B区1号楼工地未按 要求停止施工。分指挥部责成各相关责任单位立即对存在严 重违规的工地采取强制停工措施。同时,对辖区其他建筑工地

### 放歌喜迎胜利日

9月2日,同学们在纪念大会现场齐唱抗战歌曲《黄河大合唱》。 当日上午,新华区体育路小学举行抗日战争胜利七十周年纪念大会,组织全体师生聆听历史讲座、合唱抗战 歌曲,共同迎接抗战胜利七十周年纪念日的到来。

## 我市宣传文化系统组织观看电影《百团大战》

本报讯 (记者孙聪利)9月2日 下午,市委官传部、市文明办、市文 广新局、市文联、市社科联等盲传文 化系统有关单位,组织机关干部在 市艺术中心二楼大影视厅集体观看 了电影《百团大战》,并召开座谈会,

电影《百团大战》以八路军副总 司令彭德怀、副参谋长左权指挥的 "百团大战"战役为主线,讲述了以 姚尚武、梁山、黄之政、王大敢为代 表的八路军官兵浴血抗战的故事, 全景式展现了"百团大战"的全过 程,歌颂了中国共产党领导的抗日 武装同仇敌忾、不畏强敌、奋勇抗战 的英雄事迹和不朽功勋。

为纪念中国人民抗日战争暨世 界反法西斯战争胜利70周年,市电 影公司自8月中旬开始,在全市开展 抗日战争题材的优秀影片展映主题 活动,并拟于9月3日晚在市文化艺 术中心、鹰城广场、火车站广场、工人 文化宫广场和各县(市、区)的厂矿、 社区、广场、农村等地点统一放映抗 日题材国产优秀影片《百团大战》。

据悉,市电影公司还精心准备 了多部抗日题材的国产优秀电影, 全市各机关、企事业单位、社会团体 如有单独放映需求,请与市电影公 司联系。

谈观后感,撰写影视评论。

### 平顶山市环境空气质量监测点位日报 (检测时间段:2015年9月1日0:00-24:00) 描测图子及状况 $PM_{10}$ 0<sub>3</sub>-8h 首要污染物 AQI ⊟ NO<sub>2</sub> CO 质量 PM<sub>2.5</sub> **SO<sub>2</sub>** 描述 比较 $(\mu g/m^3) | (\mu g/m^3)$ 及AQI $(\mu g/m^3) | (\mu g/m^3)$ | (mg/m³) | (µ g/m³) PM2.5,63 新华区(规划设计院 64 32 24 0.5 95 升高 79 48 19 19 0.9 179 臭氧8小时,118 升高 76 48 18 24 0.8 175 臭氧8小时,114 轻度污染 升高 湛河区(高压开关厂) 33 1.0 新城区(工学院) 注:该数据为点位均值,用于向公众提供健康指引。平顶山市环境空气质量日报及实时 数据以环保部环境监测总站审核后发布的数据为准。 具体可查询网址:www.cnemc.cn

内经营。"新城区创建办 主任陈军旗告诉记者。

H

品现象。偶尔有外地过

来的小商贩,执法队员

都会第一时间对其进行

法规宣传,引导到市场

平顶山市纺织品公司原工会主席赵爱云同志于 2015年9月1日18时因病医治无效去世,享年79岁 兹定于2015年9月5日(星期六)上午8时30分在市殡 仪馆第一厅举行遗体告别仪式,望生前友好届时参加。

夫:郭尚钧 携 上

子:郭炳木 媳:韩兰萍 孙女:郭嘉阳 子:郭建民 媳:李 芳 孙子:郭 鑫

治理大气污染

女:郭英剑 婿:李 民 女:赵慧敏

女:李凯慧

泣 告 2015年9月3日

平顶山市建发房地产开发有限公司中华人民 共和国税收完税证明豫地证【2014】01290812丢失, 特此声明。

平顶山市建发房地产开发有限公司

2015年9月3日

定于9月8日上午9点在东安路街道鸿翔社区召开王彩 母女三人(平顶山市旺隆商贸有限公司)诈骗案所查封易腐易 烂库存物品处理商讨会,请广大储户到时参加。

平顶山市公安局东安路分局 卫东区东安路街道办事处 2015年9月3日

平顶山市尧舜贸易有限公司(注册号: 410400000037469)向公司登记机关申请注销登记,请 债权债务人于见报之日起45日内到公司申请登记。

平顶山市尧舜贸易有限公司 2015年9月3日

## 石龙区国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告 平龙国土资告字[2015]03号

以挂牌方式出让1幅地块的国有建设用地使用权。现 日11时。经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备

将有关事项公告如下: 一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(见下表)。 竞买资格

地块编号	面积 (亩)	地块位置	出让用途	出让年限	出让 起始价	竞买 保证金	规划设计要求		
							容积	建筑	建筑
							率	密度	要求
平龙 国土出 [2015] 01号	74.99	昌茂 大道 中段	工业用地	50年	16.6 万元 / 亩	260万元	≥1.2	≤30%	详细控制规则 设计条件为准

二、竞买人条件。

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组 织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合 申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高 者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌 出让文件。申请人可于2015年9月1日至2015年9月 20日,到石龙区国土资源局地产交易中心获取挂牌出 业部) 让文件。

五、申请人可于2015年9月1日至2015年9月28 日,到石龙区国土资源局地产交易中心向我局提交书

经石龙区人民政府批准,石龙区国土资源局决定 面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2015年9月28 申请条件的,我局将在2015年9月28日17时前确认其

> 六、本次国有建设用地使用权出让挂牌地点为石 龙区国土资源局地产交易中心;挂牌时间为:2015年9 月21日9时至2015年9月30日16时。

七、其他需要公告的事项

1、挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞 价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

2、土地按照现状条件交付, 竞买人须自行踏勘现场。 3、地上架空线、地下管线、地下障碍物等由竞得人 负责勘验,并按照相关规定自行妥善解决。基础配套 设施(包括施工临时用电、用水、施工便道、进出口等) 由竞得人负责勘验,并按照相关规定自行妥善解决。

八、联系方式 联系地址:石龙区国土资源局(石龙区中鸿路16号) 联系电话:0375-7069178

九、银行账户和账号。 开户单位:平顶山市石龙区财政局非税收入

开户银行:平顶山市石龙区农村信用合作联社(营

号:00000020139391280012

账

2015年8月31日